

Θέμα **CONTACT FORM MESSAGE [gr]: Ευχαριστήρια επιστολή - Απόψεις προσωπικές**

Αποστολέας **ahepahosp.gr <contactform@ahepahosp.gr>**
<ahepa.hospital@n3.syzefxis.gov.gr>, <akis.kargiofyllis@n3.syzefxis.gov.gr>
Παραλήπτης **<anastasia.antoniadou@n3.syzefxis.gov.gr>**,
<melandros.efchetzidis@n3.syzefxis.gov.gr>,
<ahepa.citizenadvooffice@n3.syzefxis.gov.gr>

Ημερομηνία **2017-11-24 20:54** **Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ**

*Πρόεδρος Καρδιολογίας
ε. Χατζημιλλάδης
Ατ' Προϊστάμενος
Γρ. Προσεγγισμένων*

roundcube
*Διοίκηση
Α. Διοικήτρια
Αντι Καρδιολογική
κ. Γιαννακούλα
κ. Σίμων
κ. Ζέγκο
Αίτημα Νοσημάτων
Πρόσ. Διάγνωσης*

Name & Surname: Μαγαλιού Βικτωρία
Αριθ. Πρωτ. **50250**
Ημ. Παραλαβής **28-11-17**
Αρ. Υπάλληλος
ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΣΤΟΝ Η/Υ

Subject: Ευχαριστήρια επιστολή - Απόψεις προσωπικές

Message: Εξοχότατε κ Πρόεδρε & Αξιότιμε κ Δ/ντα της Καρδιολογικής κλινικής Μετά από 19 ημέρες νοσηλείας στην καρδιολογική κλινική διαπίστωσα «αν μου επιτρέπεται» να εκφράσω άποψη μου και τις σκέψεις μου. Είναι γεγονός αμφισβητήσιμο, ότι το νοσοκομείο διέπεται από μια τραγική φτώχεια και ανέχεια, λόγω κρίσης. ΟΜΩΣ: αυτό δεν εμποδίζει καθόλου να είναι ότι πιο σύγχρονο στις γνώσεις και σε ότι αφορά τις θεραπείες των ασθενών. Οι ομάδες της καρδιολογικής, έφεραν την Αμερική και την Ευρώπη στην Ελλάδα, με ότι πιο καινούριο και καινοτόμο υπάρχει ανά τον κόσμο και φυσικά ε προσωπικά τους έξοδα. Όλα αυτά από δίμα για την επιστήμη. Έτσι λοιπόν η ομάδα: Πνευμονικής Υπέρτασης με ηγέτη τον Δρ Γιαννακούλα (το φορτηγό γνώσεων της σύγχρονης παγκόσμιας καρδιολογίας). Οφείλω να εξάρω την ταπεινότητα του καθηγητή εδώ για την συνεργασία η επικοινωνία με συναδέλφους και ασθενή σκόμα και από το εξωτερικό, μέσω e-mail ή τηλεφώνου. Την συνεργασία μεταξύ των εμπλεκόμενων, τον κάνει να είναι στο βάθος της ανθρωπιάς και της ανιδιοτέλειας. Εξέχοντες γνώσεις, προσοχή και ζήλο, πολυδιαβασμένο, στα άρθρα και σε ότι νέο είναι στην ομάδα του κ. Γιαννακούλα ξεχωρίζει από μακριά ο ειδικευόμενος, ανερχόμενο, ταπεινό, αστέρι της καρδιολογίας, κ. Ζέγκο Θωμά Η ομάδα: Παρεμβατικής χειρουργικής- καρδιολογίας. Δρ Χατζημιλλάδης με «σπάνιες» ηγετικές ικανότητες «δαίμονες», από ότι είδα στην στεφανιαία μονάδα., με προσοχή και πλήρη λεπτομερή στη διατήρηση του πρωτόκολλου των πεπραγμένων κάθε ασθενούς της μονάδας χωριστά! Το πιο ελαφρύ χέρι στην παρεμβατική καρδιολογία (προσωπική πείρα). Δρ, Σίμων κοσμογυρισμένος προσφέροντας τις γνώσεις και υπηρεσίες, από ότι έμαθα ανά τον κόσμο με λεπτεπίλεπτο ευαίσθητο χαρακτήρα, ανθρώπινο προσπό ταπεινό Από τους πιο σπουδαίους παρεμβατικούς καρδιολόγους, με σπάνιες ικανότητες (προσωπική πείρα). Κλη. Ομάδα: Καρδιακής Ανεπάρκειας. Με στόχο την ανακούφιση την βελτίωση και την διατήρηση στη ποιοτική, ζωή των ασθενών. Πιστεύω ότι ο Δ/ντής Δρ Καρβούνης μ τον Δρ Γιαννακούλα όταν ξεκίνησαν ην ιδέα της διάσπασης της καρδιολογίας και την πνευμονική υπέρταση δεν θα μπορούσαν να φανταστούν το μεγαλείο την εξέλιξη και την προσφορά του έργου παγκοσμίως. • ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ Μια προϊσταμένη με ηγετικές ικανότητες αυστηρή και συγχρόνως γλυκά. Οι αδελφές τρέχουν ασταμάτητα οι εξαιρέσεις είναι παροδικές είναι παροδικές, λόγω κούρασης, "H? λόγω επιθετικότητα των ασθενών, (η ψυχολογία του ασθενή). Το «ποικνίδι» με το αδελφές είναι το φάρμακο. Κούραση ταχύτητα, προσέχουν ελέγχουν 2-3 φορές συνεργάζονται και με τον ασθενή στο τι χρησιμοποιεί στην καθημερινότητα, δοσολογία κλη προς αποφυγή λάθους. Πιστεύω ότι αυτό τις αφήνει, ώρες ξάγρυπνες, ανησυχώντας, ώστε να αχούν καθαρή συνείδηση και να μην τις βασανίζο ν οι ερινύες σε περίπτωση σθέμπου λάθους. Ψυχοφθόρα!!! Δουλειά.... Μπράβο όμως που έχουν το κουράγιο να χαμογελούν και να έχουν χιούμορ δίνοντας κουράγιο στο φοβισμένο ασθενή. Στοργή και φροντίδα και λαμβάνουν αργή, πολλές φορές από τους ασθενείς. Εδώ άρχεται η προϊσταμένη που τις προστατεύει όπως η κλώσα το πουλάκι της. Μπράβο σε όλες αξίζουν επαίνους!... • ΚΟΥΖΙΝΑ- ΤΑΠΕΖΟΚΟΜΕΣ - ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Προσεγγίμο φαγητό αν και «ανάλατο» τρομερά νόστιμο. Ευγένεια, εξυπηρέτηση, 7 άτομα για 700 μερίδες επί 3 φορές την ημέρα. Άλλο για παιδιά άλλο για τις μονάδες. Εδώ πσίφνω το θάρρος και την άδεια να σας πω ένα γεγονός που διαδραματίστηκε κατά την διάρκεια της νοσηλείας μου. Όταν Μετά από ημέρες μόρεσα να φάω τα κρέας ήταν σκληρά αι παρατήρησα ότι και άλλοι ασθενείς είχαν το ίδιο πρόβλημα. Άφησα λοιπόν ένα σημείωμα στο δίσκο, για τον σεφ. Την Άλλη ημέρα ο ίδιος ο Σεφ ήρθε μου έδωσε το χέρι με ευχαρίστησε για την καλοπροαίρετη παρατήρηση και μου υποσχέθηκε να κάνει ότι καλύτερο. Πράγμα που έγινε. Μετά από αρκετή ώρα συζήτηση κατάλαβα τον αγώνα την προσπάθεια την αγωνία για το καλύτερο αυτών των ανθρώπων. !!!! Τα συμπεράσματα δικά σας. !!!!..... Μια άγνωστη ασθενής ήμουν Εί και ?!.... και όμως. Οι τροπεζοκάμες πάλι, καναν ότι είναι δυνατόν να κατοποήσουν τον πάντες.! Με υπομονή και χαμόγελο. Στο τέλος ήρθαν ξανά να με ευχηθούν καλή ανάρρωση, Εί τώρα στωπαίνω!... Αυτή Είναι η ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗ ΤΟΥ ΑΧΕΠΑ ΣΗΜΕΡΑ! ΜΠΡΑΒΟ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΠΡΑΒΟ ΣΕ ΟΛΟΥΣ. !!! ΜΡΑΒΟ στους ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. Καλό θα ήταν να τους μιμηθούν κάποιο Χιλιάδες ευχαριστώ Με τιμή Μαγαλιού Βικτωρία Συν/χος Επίκουρος καθ ΤΕΙΘ

